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平成28年３月14日（月曜日）

午前10時０分開会

会議に付した案件

○協議事項

１．委員会報告書について

２．委員長報告（案）について

３．その他

出席委員（11人）

委 員 長 右 松 隆 央

副 委 員 長 横 田 照 夫

委 員 坂 口 博 美

委 員 丸 山 裕次郎

委 員 二 見 康 之

委 員 清 山 知 憲

委 員 太 田 清 海

委 員 岩 切 達 哉

委 員 河 野 哲 也

委 員 前屋敷 恵 美

委 員 有 岡 浩 一

欠 席 委 員（なし）

委員外議員（なし）

事務局職員出席者

政策調査課主任主事 押 川 幸 司

政策調査課副主幹 沖米田 哲 哉

○右松委員長 それでは、ただ今から、宮崎の

こども対策特別委員会を開会いたします。

まず、本日の委員会の日程についてでありま

すが､お手元に配付の日程（案）をごらんくださ

い。

今回は、委員会報告書と委員長報告（案）に

ついて、御協議いただきたいと思います。

このように取り進めてよろしいでしょうか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○右松委員長 それでは、そのように決定いた

します。

早速、協議に入らせていただきます。

委員会報告書につきましては、既に、皆様の

御了解をいただいているところでありますが、16

日の定例会最終日に、議場にて、３つの特別委

員会報告書を合冊して配付させていただきます

ので、御了承いただきたいと思います。

次に、同じく、定例会最終日の本会議で行い

ます委員長報告（案）についてであります。

事前に配布させていただきましたが、この案

は、委員会報告書を要約した形で作成しており

ます。御意見等がございましたら、お願いいた

します。

暫時休憩します。

午前10時２分休憩

午後10時９分再開

○右松委員長 委員会を再開いたします。

委員長報告（案）につきまして、休憩中に、

前屋敷委員からもお話がありましたが、子供の

貧困問題については、私たちも重要な県政課題

と認識しております。そこはまったく同じ思い

であります。委員長報告（案）につきましては、

時系列に沿った形でこのようにまとめさせてい

ただきましたが、よろしいでしょうか。

〔「はい」と呼ぶ者あり〕

○右松委員長 ほかに御意見がございましたら、

お願いいたします。

よろしいでしょうか。それでは、最後になり

ますが、協議事項（３）の「その他」でござい

ますが、委員の皆様から何かこざいませんか。
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〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○右松委員長 それでは、ないようですので、

これで当委員会の全ての議事を終了したいと思

いますが、閉会にあたりまして、正副委員長か

ら、一言御挨拶を申し上げます。

まず、横田照夫副委員長にお願いしたいと思

います。

○横田副委員長 右松委員長の熱い思いがあり

まして、この１年間、条例制定に向けていろい

ろな調査をしてまいりました。また、皆様方か

らも貴重な御意見を多数いただきまして、良い

形でまとめることができたのではないかと考え

ています。条例も、明後日の本会議で可決され

るのではないかと期待をしております。この１

年間、御協力いただきましたことに、心から感

謝申し上げまして、挨拶とさせていただきます。

ありがとうございました。（拍手）

○右松委員長 続きまして、私から一言ご挨拶

を申し上げます。

横田副委員長をはじめ、委員の皆様には１年

間大変お世話になりましたこと、心から感謝を

いたしております。

そして、正副書記にも御負担をかけてしまい

まして、大変お世話になりましたこと、感謝の

思いでいっぱいであります。

振り返ってみますと、県内調査、県外調査、

そして委員会活動、全てにおいて、楽しくそし

て充実した１年を過ごさせていただきました。

３年ぶりの議員発議による家庭教育支援条例を

提案できましたのも、ひとえに委員の皆様のお

陰であります。宮崎県のために、そして、家庭

の教育力向上や子供の貧困対策のために、委員

の皆様と一緒に仕事をさせていただきましたこ

とに、重ねて感謝を申し上げまして、委員長と

しての挨拶とさせていただきます。１年間、大

変お世話になりました。ありがとうございまし

た。（拍手）

それでは、宮崎のこども対策特別委員会の全

てを終了させていただきます。ありがとうござ

いました。

午前10時12分閉会


